

சீக்கிரத்தில் வரும் என்றும் நாம் நம்புகிறோம். “உன்னதமான கர்த்தரை தாபரமாகக் கொண்டவர்கள்” பாக்கியவான்கள். அவர்கள் அசைக்கப்படுவதில்லை. எனினும் அதில் பெரும் பாலானவர்கள் பெரிய உக்கிரமான சோதனையிலும் துன்பத்திலும் வெற்றி பெறுவார்கள். அநேக தேவனுடைய பிள்ளைகளின் போராட்டத்தையும், ஜெபங்களையும் கடிதம் மூலமாக நாம் அறிகிறோம். இதற்கு காரணம் அவர்களது அபூரணமும் பலவீனமும். மற்றவர்களது அபூரணம், இன்னும் மற்றவர்கள் பூமிக்குரிய கவலையினாலும் சுமைகளினாலும் அவர்கள் முற்றிலுமாக ஜெயங்கொள்ள முடியாததால் அல்லது பாரத்தை தேவனிடம் வைக்காததால் சோதிக்கப்படுகிறார்கள்.

ஏற்ற பயம் நமக்கு இருப்பதாக

“இப்பொழுது அழுகிற நீங்கள் பாக்கியவான்கள்; இனி நகைப்பீர்கள்” (லூக்கா 6:21) என்ற ஆண்டவருடைய வசனத்தை நினைவு கூர்ந்து, இப்படிப்பட்ட அன்பானவர்களுக்காக அனுதாபம் காட்டி நம்மால் முடிந்தவரை ஆலோசனை கூறுகிறோம். சோதனையில் இருப்பதாக கடிதம் அனுப்பியவர்களுக்காக விசேஷமாக நமது இருதயம் அக்கரை கொண்டிருக்கிறது. உயரிய நோக்கம் அல்லது வேலை அல்லது “உலகக் கவலை மற்றும் ஐசுவரிய மயக்கத்தினால்” விழுங்கப்பட்டவர்கள் சத்தியத்துக்கான அவர்களது அன்பு அனலாகாமல் குளிராகிக் கொண்டிருக்கிறது. சில வருடங்களுக்கு முன்னதாக அவர்கள் செய்ததைக் காட்டிலும் குறைவாக உணருகிறதாகவும் பார்க்கிறதாகவும் காணப்படுகிறார்கள். இவர்கள் விழித்திருந்து ஜெபிப்பதற்கு பதிலாக உறங்கிக் கொண்டிருப்பதாக காணப்படுகிறார்கள். மேலும் இந்த சோதனை நாளுக்கு அவர்கள் தயாரற்ற நிலையில் இருப்பதாக நாம் பயப்படுகிறோம். ஆனால் சிலர் அழுதுகொண்டும் ஜெபித்துக் கொண்டும் பாடுபட்டுக் கொண்டும் நமது ஆண்டவர் கெத்செமனையில் இருந்தது போல இருக்கிறார்கள். அவரைப் போல கடைசி சோதனைக்கு பலப்படுத்தப்படுவார்கள்.

சகோதரர்களே, நமக்காகவும், ஒருவருக்கொருவரும்

R5653

Jehovah is my Shepherd

யேகோவா என் மேய்ப்பராயிருக்கிறார்

சங்கீதம் 23

சங்கீதங்களின் செல்வாக்கு - அவையனைத்திலும் அதிகமாக உள்ளத்தை தொடுவது - தாவீது ஒரு மேய்ப்பன் - அவனது ஆடுகளின் மேல் அவனது அக்கரை - சிந்திக்க வைக்கக் கூடிய பரலோக மேய்ப்பனது ஆடுகளின் மேல் உள்ள அக்கரை - அவரது ஆடுகள் தாழ்ச்சியடையாது - அவர் அவைகளுக்கு ஓய்வளிக்கிறார் - அவைகளை போஷிப்பிக்கிறார் - அவர் ஜீவத்தண்ணீர் மூலம் அவைகளை களைப்பாற்றுகிறார். அவர் எனது ஆத்துமாவை தேற்றுகிறார் - என்னை வழி நடத்துகிறார் - நான் இருளின் பள்ளத்தாக்கில் நடந்தாலும் பொல்லாப்புக்கு பயப்படேன் - அவரது கோலும் தடியும் - அவரது ஜனங்களுக்கான அவரது பந்தி - அவர் கொடுக்கிற அபிஷேகம் - என்றென்றைக்குமான நன்மையும் கிருபையும். “யேகோவா என் மேய்ப்பராயிருக்கிறார்.” சங்கீதம் 23:1

மிகவும் அக்கறை உள்ளவர்களாக இருப்போமாக. நமக்காக வைக்கப்பட்டிருக்கிற விலையேறப்பெற்ற பரிசுக்காக நம்பிக்கையுடன் எதிர்பார்ப்போமாக. “அவருடைய இளைப்பாறுதல்-ல் பிரவேசிப்பதற்கேதுவான வாக்குத்தத்தம் நமக்கு உண்டாயிருக்க, உங்களில் ஒருவனும் அதை அடையாமல் பின்வாங்கிப் போனவனாகக் காணப்படாதபடிக்கு பயந்திருக்கக் கடவோம்.” கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் அனைவரையும் நாம் நேசிப்போமாக. அவர்களது நலமே நமது பிரதான அக்கரையாக இருப்பதாக. இது நமது சொந்த ஆவிக்குரிய ஆரோக்கியத்தை குறிக்கிறது. ஆண்டவருடைய மணவாட்டியாகும் தேர்வில், ஆண்டவருடைய அன்பிலும் ஞானத்திலும் உள்ள நமது முழு நம்பிக்கையை நமது சகோதரர்கள் மேல் செலுத்தும் அன்பு தடங்கல் செய்ய அனுமதிக்கக் கூடாது. நாம் வாஞ்சையுடன் ஐக்கியம் வைத்திருந்த சிலருக்கு நம் மூலமாக தூற்றுதல் நடந்தாலும் நாம் அனுமதிக்கக் கூடாது.

இந்த ஆசீர்வாதமான நமது வழியை பொறுமையுடன் பற்றிக் கொண்டிருப்போமாக! செய்யும்படி நமது கைக்கு நேரிடுகிறது எதுவோ அதை நம் பெலத்தோடே செய்வோமாக. அறுவடை வீடு சீக்கிரத்தில் வரும்! நாம் உண்மையுள்ளவர்களாயிருந்தால், சீக்கிரத்தில் ஒரு மகிமையான கூட்டமாக என்றென்றைக்கும் இங்கு இராதபடி வெளியேற கூட்டிச் சேர்க்கப்படுவோம். நமது கதிர்கட்டுகளை களிப்புடன் கொண்டு வருவோம்!

ஆனால் “நீங்கள் தேவனுடைய சித்தத்தின்படி செய்து, வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்டதைப் பெறும்படிக்குப் பொறுமை உங்களுக்கு வேண்டியதாயிருக்கிறது.” எபிரேயர் 10:36

“நமது சோதனை பிறகு எவ்வளவு இலகுவாக காணப்படுகிறது!
நமது யாத்திரை பாதை எவ்வளவு குறைவாக இருக்கிறது!
பூமியின் வாழ்வு ஒரு சுறுசுறுப்பான கனவு,
விடியும் நாளால் அகற்றப்பட்டது!
“பிறகு அமைதி எனது இருதயத்தில்! நிசப்தம் என் நாவில்!
கஷ்டப்பட்ட எனது இருதயமே அமைதியாயிரு;
கடந்து செல்கிற ஒவ்வொரு மணியும் உன்னை தயார்படுத்துகிறது
நித்திய இளைப்பாறுதலுக்கு!”

சங்கீதங்களின் புத்தகத்தைப் போல வேறு எந்த செய்யுள் தொகுப்பும் சிறந்ததாக இருக்க முடியாது என்று கூறுவது சரியானதாக இருக்கும். சந்தோஷத்திலும் துக்கத்திலும் ஒவ்வொரு திருப்பத்திலும் அது நமது உள்ளத்தை தொடுவதாக, இளகச் செய்வதாக காணப்படுகிறது. இருபத்தி மூன்றாம் சங்கீதத்தைக் குறித்து, பீச்சர் (Becher) என்பவர் எழுதினதாவது: “சங்கீதப் புத்தகங்களில் அது ஒரு நடைநிகழ் கேல். அது ஒரு சிறிய எளிய அலங்காரமானது. ஒதுங்கியிருந்து புகழ் பெற்றிராதபடி இனிமையாக ஒக்கிறது. அது இனிமையான சந்தோஷத்துடன் முழு உலகின் காற்றையும் நிரப்புகிறது.” ஸ்பர்கியோன் (Spurgeon) கூறியதாவது: “அது சங்கீதங்களின் முத்து. அது ஒவ்வொரு கண்ணையும் தனது மென்மை மற்றும் பரிசுத்த காந்தியினால் மகிழ்விக்கிறது.”

தேவனுடன் உடன்படிக்கை உறவுக்குள் இருக்கிற தேவனுடைய பிள்ளைகள் மட்டுமே இந்த சங்கீதத்தின் மதிப்பை சரியாக உணர்ந்து அதன் கிருபையுள்ள உணர்வுகளை அப்பியாசப்படுத்தக்கூடும். சங்கீதக்காரன் தாவீது இதை செய்திருக்கக் கூடும். ஏனெனில் அவன் சீனாய் மலையில் ஏற்பட்ட உடன்படிக்கை மூலம் தேவனுடன் உறவுக்குள் வந்திருந்த கிருபை பெற்ற இஸ்ரவேல் இனத்தை சேர்ந்தவனாயிருந்தான். தேவனுடைய கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படியவும், அவரது வழிகளில் நடக்கவும் இஸ்ரவேலர்கள் தேவனுடன் உடன்படிக்கை செய்திருந்தார்கள். அதற்கு பதிலாக தேவனும் அவர்கள் எந்த அளவுக்கு அதைக் கடைபிடிக்கிறார்களோ அந்த அளவுக்கு அவர்களுக்கு ஆசீர்வாதத்தை அளிப்பதற்கு உடன்படிக்கை செய்திருந்தார். அந்த உடன்படிக்கைக்கும் அவரது கட்டளைகளுக்கும் சரியானபடி கீழ்ப்பட்டிருந்தால் நித்திய ஜீவன் கிடைக்கும். இப்படிப்பட்ட முழுமையான கீழ்ப்படிதல் இயலாது என்று அப்போஸ்தலர் விளக்குவதை நாம் காண்கிறோம். “எந்த மனுஷனும் நியாயப்பிரமாணத்தின் கிரியைகளினாலே தேவனுக்கு முன்பாக நீதிமானாக்கப்படுவதில்லை.”

சில யூதர்கள் தங்களால் இயன்ற வரை நியாயப்பிரமாணத்திற்கிசைவாக வாழ்ந்தார்கள். இப்படிப்பட்டவர்களில் தீர்க்கதரிசி தாவீதும் ஒருவனாக இருந்தான். எனினும் பூணத்திற்கு கொஞ்சம் குறைவாகவே இருந்தார். தேவன், தாவீதைக்குறித்து “என் இருதயத்துக்கு ஏற்ற மனுஷன்” என்று கூறியிருக்கிறார். அவர் பாவம் செய்திருந்தாலும், வருந்தி, மன்னிப்புக்கேட்டு தண்டனையையும் பெற்று, தேவனுடைய கிருபையைப் பெற்று சந்தோஷம் அடைந்தார்; எதிர்காலத்தில் தேவனுடைய ஐக்கியத்தில் தொடர்ந்து இருப்பதற்கு கடுமையாக முயற்சி செய்தார். தேவனுக்கு பிரியமான மனுஷனைப்பற்றி - மகா பெரிய மேய்ப்பருக்கு பிரியமான ஆட்டைப்பற்றி அறிந்து கொள்வது நமக்கு ஆவலான காரியமாக இருக்கிறது. தெய்வ பக்தியுடன் வாழ முயற்சி

செய்த மற்ற அனைவரும் - தீர்க்கதரிசிகள் மற்றும் அதிக பிரசித்தம் பெறாதவர்கள் - இதே வகுப்பைச் சேர்ந்தவர்கள்.

மகா பெரிய மேய்ப்பரும் அவரது மந்தையும்

இந்த சங்கீதம் ஒரு முக்கியமான கருத்தில் நமது கர்த்தராகிய இயேசுவுக்கும் அவரது சபைக்கும் பொருத்தமாக இருக்கிறது. இந்த சங்கீதத்தின் எல்லா அம்சங்களும் நமது இரட்சகருக்கும், அவரது மந்தையின் ஆடுகள் என்று கூறிக் கொள்கிற அவரது சீஷர்களுக்கும் பொருந்துவதாக இருக்கிறது. “என்னைக் கண்டவன் பிதாவைக் கண்டான் என்று உண்மையுடன் சொல்லக் கூடிய இயேசு தான் முற்றிலுமாக, முழுமையாக அவருடைய சபைக்கு பிதாவினுடைய பிரதிநிதியாக இருக்கிறார். வேதம் சொல்லுகிறது போல, எந்த மனிதனும் பரலோகப் பிதாவைக் கண்டு உயிரோடு இருக்க முடியாது. இயேசுவைக் கண்டு, அவரை தேவனுடைய குமாரனாக புரிந்து கொண்டவர்கள் பரம பிதாவை ஒரு சிறந்த கண நேர காட்சியாக கண்டவர்கள் ஆகும். ஆகையால் நாம் எல்லோரும் இயேசுவை பிதாவின் பிரதிநிதியாகவும், மகா ராஜாவும், மகா மேய்ப்பருமாகிய யேகோவா தேவனின் குமாரனாகவும் பார்க்கிறோம்.

யூத யுகத்தில் இஸ்ரவேலர்கள் யேகோவாவின் மந்தையாக இருந்ததைக் காட்டிலும் இயேசுவும் அவரது சபையும் மிகவும் விசேஷித்தவிதமாக யேகோவாவின் மந்தையின் ஆடுகளாக இருக்கிறார்கள். ஏனெனில் தேவனுடனான யூதர்களின் உறவு மோசே மூலமாக இருந்தது. இயேசுவை மையமாகக் கொண்ட மேலான உடன்படிக்கையின் மூலமும் கிறிஸ்துவின் மூலமும் சபையானது தேவனுடன் உறவு கொண்டிருக்கிறது. இதை நாம் தெளிவாக பார்ப்பது நல்லதாக இருக்கிறது. இல்லையென்றால் இந்த சங்கீதத்தின் உணர்வுகளை நமக்கு ஒப்பிட்டு பார்க்கலாமா, வேண்டலாமா என்று எப்படி நாம் அறிந்து கொள்ள முடியும்? உலகப் பிரகாரமான மனிதன் இதை தனக்கு ஒப்பிட்டு பார்ப்பது சரியாக இருக்காது. அவன் தன்னையே வஞ்சித்துக் கொள்கிறவனாக இருப்பான். ஏனெனில் அவன் யேகோவா தேவனின் மந்தையில் உள்ள ஆடுகளில் ஒன்று அல்ல. இதைக் காட்டிலும் தெளிவானது எதுவுமில்லை. ஆட்டுத் தொழுவத்துக்குள் ஒரே ஒரு வாசல் வழியாகத்தான் நுழைய முடியுமென்று இயேசு கூறியிருக்கிறார். மேலும் தான் தான் அந்த வாசல் என்று கூறியிருக்கிறார்.

இயற்கையாகவே நாம் யேகோவா தேவனுடைய மரண தண்டனைக்குள்ளான பாவினாக இருக்கிறோம். அவருடைய ஆடுகளல்ல. அவர் உலகத்திற்காக ஒரு பொதுவான பெரிய திட்டத்தை தீர்மானித்திருக்கிறார். அது மேசியாவின் ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்பட்டவுடன் கிரியை செய்ய ஆரம்பிக்கும். எனினும் இந்த சவிசேஷ யுகத்தில் விசேஷித்த

ஆடுகளை பெற்று வருகிறார். எப்படி என்று இயேசு கூறுகிறார். “ஒருவன் என்னைப் பின்பற்றி வர விரும்பினால் (என்னுடைய சீடனாக, என்னுடைய பின்னடியாராக, என்னுடைய ஆடாக வர விரும்பினால்) அவன் தன்னைத்தான் வெறுத்து, தன் சிலுவையை எடுத்துக் கொண்டு என்னைப் பின்பற்றக் கடவன்.” சுயத்தை வெறுத்தல் முதலாவது படி - சுயத்தை விட்டு விடுதல், சித்தத்தை தேவனிடம் விட்டுவிடுதல். உடன்படிக்கை கூறகிறதாவது:

“ப-யினாலே என்னோடே உடன்படிக்கை பண்ணின என்னுடைய பரிசுத்தவான்களை என்னிடத்தில் கூட்டுங்கள்.” கர்த்தருடைய ஆடாக விரும்புகிறவர்கள் அனைவரும் இந்த ப-யின் உடன்படிக்கையை எடுக்க வேண்டும். இந்த நிபந்தனைக்குக் கீழாகதான் அவர்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படுவார்கள்.

யூதர்கள் அவர்களது நியமிக்கப்பட்ட மத்தியஸ்தராகிய மோசே மூலமாக வந்தது போல, நாமும் இந்த பெரிய ஆட்டுத் தொழுவத்திற்கு உண்மையான மோசேயாகிய இயேசு மூலமே வரமுடியும். வேறு நாமம் ஏதும் கொடுக்கப்படவில்லை. இந்த முதல் படியை எடுத்து வாசல் மூலமாக ஆட்டுத் தொழுவத்திற்குள் வந்த பிறகு, தேவனுடைய இந்த செய்தியை நாம் பெறுகிறோம். “எல்லாம் உங்களுடையது; நீங்கள் கிறிஸ்துவினுடையவர்கள்; கிறிஸ்து தேவனுடையவர்.” 1 கொரி 3:22,23. இந்த கருத்தே இந்த சங்கீதத்தில் விளக்கப்படுகிறது.

எல்லா தேவைகளும் அபரிமிதமாக கொடுக்கப்படுகிறது

தேவனுடன் முழு ஐக்கியத்தில் தரித்திருக்கும் தேவனுடைய ஆடு எதிலும் குறைவுபடாது, தாழ்ச்சியடையாது. அவர்களது அனைத்து தேவைகளும் நிறைவேற்றப்படும். இதற்கு பூமிக்குரிய செல்வமோ, பேரோ, புகழோ அல்லது சொகுசோ என்று அர்த்தமல்ல. கர்த்தருடைய ஆடுகள், புது சிருஷ்டிகளாக ஆவியின் ஜீவிகளாக, தற்கா-கமாக மற்றவர்களைப் போல மாம்சீகத்தில் வாழ்கிறார்கள். முதலாம் உயிர்த்தெழுதல் பங்கு பெறுகிற அவர்களது மாற்றத்திற்காக காத்துக் கொண்டிருக்கிறார்கள். மாம்சீக இஸ்ரவேலர்களுக்கு தேவனுடைய ஆசீர்வாதங்கள் பூமிக்குரியவைகள். அவர்களது பூமிக்குரிய தேவைகள் எல்லாம் கொடுக்கப்படுகின்றன. ஆனால் ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலர்களுக்கு அவரது ஆசீர்வாதம் ஆவிக்குரிய கிருபைகள் ஆகும். அவர்களுக்கு “நன்மையை வழங்காதிரார்.” ஆம், அவர்களது ஆவிக்குரிய முன்னேற்றத்திற்கு தண்டனைகள், துக்ககரமான அனுபவங்கள் தேவைப்படுகிறது.

கர்த்தரின் ஆடுகளாக நமக்கு பசுமையான புல்லும் குளிர்ந்த நீருமாகிய சத்தியம் கொடுக்கப்படும் என்கிற உறுதி மொழியை சங்கீதம் நமக்குத் தருகிறது. மேலும் ஆடுகளை புல்லுள்ள இடங்களில் மேய்ப்பார் என்று சொல்லப்பட்ட பிரகாரமாக நாம் ஆவிக்குரிய விதமாக போஷிப்பிக்கப்பட்டு, களைப்பாற செய்யப்பட்டு, தேவனுடைய சமாதானத்தை பெற்றிருப்போம். ஆனால், அந்தோ பாவம்! எல்லா ஆடுகளும் மேய்ப்பரில் முழு நம்பிக்கை வைப்பதில்லை. அவரது சித்தத்தை முழுமையாக ஏற்றுக் கொள்வதில்லை. சிலர் தொடர்ந்து சங்கடத்தில் இருக்கிறார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் தேவனுடைய வசனத்தில் காணப்படுகிற பசுமையான புல்லும், குளிர்ந்த, களைப்பாற்றுகிற தண்ணீராகிய சத்தியத்தை ஒதுக்குகிறார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் சில சமயங்களில் வெள்ளாடடைப் போல மேய்ப்பறை விட்டு வெகு தூரம் பிரிந்து வனாந்தரத்தில் அலைந்து திரிந்து தற்கால ஜீவியத்திற்காக தாங்களே உணவைத் தேடுகிறார்கள். இந்த உணவு ஆவிக்குரிய சுபாவத்தின் செழுமைக்கு பிரயோஜனமாக இருக்காது.

எனினும் இப்படிப்பட்ட ஆடுகள் உண்மையிலேயே மேய்ப்பரின் ஆடுகளாக ஆகியிருந்தால். மேய்ப்பறை விட்டு செல்லமாட்டார்கள். சங்கீதம் குறிப்பிடுவதுபோல அதன் பின்னே மேய்ப்பன் அவைகளை தேடிச் செல்வார். அவரது கோலும் அவரது தடியும் அவைகளை தேற்றுபவைகளாக இருக்கின்றன. அவைகளது விரோதியாகிய ஓநாய்கள் அவைகளுக்கு தீங்கு இழைக்காதபடி அவர் தமது தடியைக் கொண்டு அடிக்கிறார். அவர் தமது கோ-ன் தூரடு மூலமாக துன்பத்தில் சிக்கிக் கொண்ட ஆடடை மிகவும் ஞானமாகவும் ஜாக்கிரதையுடனும் விடுவிக்கிறார். இந்த துன்பம் என்பது இந்த ஜீவியத்தின் கவலைகள், ஆஸ்தியின் மூலம் வருகிற வஞ்சகம் துன்பம் மற்றும் சாத்தானாலும் பாவத்தினாலும் வரக்கூடிய துன்பம் ஆகியவையாகும். தேவனுடைய தொழுவத்தைச் சேர்ந்த ஆடுகள் இவ்விதமாக பாடலாம்; “அவர் என் ஆத்துமாவைத் தேற்றுகிறார்.” என்னை அவர் திரும்ப அவரிடத்தில் கொண்டு வருகிறார். நானே எனக்கு தேடிக்கொண்ட எந்த உணவைக் காட்டிலும் அவர் எனக்கு அளித்தது எவ்வளவு மேன்மையானது என்பதைக் காணும்படியும், அவர் எனக்கு அளித்தவைகளை அனுபவிக்கவும் அதன் மதிப்பை சரியாக உணர்ந்து கொள்ளவும் மறுபடியும் அறிந்து கொள்ளவும் செய்கிறார்.

மேலும் ஒரு அனுபவம் நமது கவனத்திற்கு கொண்டு வரப்படுகிறது. அதாவது மேய்ப்பரின் வழி நடத்துதல். “அவர் என்னை நீதியின் பாதைகளில் நடத்துகிறார்.” வேறு எந்த வழியும் விரும்பத்தகாதது என்பதையும் அவரது வழியே விரும்பத்தக்கது என்பதை பகுத்துணர்ந்து அறிந்து கொள்ளவும் நமது சொந்த தடுக்கலையும் துன்பத்தையும் எனக்கு உண்டுபண்ணுகிறார். அவரது வழிகளெல்லாம்

பூரணமானவைகள், நீதியானவைகள். முதலாவது நம்மை நமது சித்தங்களுக்கு மாறாக வழிநடத்துவதில்லை. ஆனால் அதன்பிறகு தேவனுடைய நன்மையும் பிரியமும் கடைசியாக அவரது பரிபூரணமுள்ள சித்தம் இன்னதென்று பருத்தறிய தக்கதாக வழி நடத்துகிறார். ரோமர் 12:2

மரண பள்ளத்தாக்கு

நமது எல்லாருடைய வாழ்வும் மரண பள்ளத்தாக்கின் பயத்திலே இருந்து வருகிறது. நமது ஆதிபிதாவாகிய ஆதாம் மட்டுமே மலை உச்சியில் இருந்தவர். அவர் கால் வழக்கி, சரிவில் படிப்படியாக இறங்கி மரண பள்ளத்தாக்கை அடைந்தார். அவரது பிள்ளைகளாகிய நாம் அங்கே பிறந்தோம் நாம் தினமும் சாகிறோம்; மரிக்கும் நிலைகளே நம்மை கழ்ந்திருக்கிறது. தேவன் தமது ஆடுகளை மீண்டும் ஜீவனின் மலை உச்சிக்கு வழிநடத்துவார் என்று நாம் நம்பிக்கை கொண்டிருக்கிறோம். இப்பொழுது இந்த சுவிசேஷ யுகத்தில் தமது ஆடுகளை, சபையை, கிறிஸ்துவின் சாரத்தை வழிநடத்திக் கொண்டிருக்கிறார். சீக்கிரத்தில் இந்த உலகை ஆயிர வருட யுகத்தில் வழி நடத்துவார். அவர் கூறுகிறதாவது: “இந்த தொழுவத்திலுள்ள வைகளல்லாமல் வேறே ஆடுகளும் எனக்கு உண்டு; அவைகளையும் நான் கொண்டு வர வேண்டும்... அப்பொழுது ஒரே மந்தையும் ஒரே மேய்ப்பனுமாகும்.” யோவான் 10:16

“ஓ, சில சமயங்களில் ஆழமாகவும் கரடுமுரடாகவும் இருக்கிற பயமே இலக்குக்கு பாதையாக காணப்படுகிறது!”

இந்த பயத்தின் பள்ளத்தாக்கின் முடிவு அருகாமையில் இருக்கிறது. வாழ்க்கைப் பயணத்தின் முடிவுக்கு சீக்கிரத்தில் வருவோம் என்ற பொருளில் இது கூறப்படவில்லை. ஆனால் புதிய நாள், யுகம் விடியப் போகிறது என்ற பொருளில் கூறப்படுகிறது. இதைக் குறித்து நமது மேய்ப்பர், கர்த்தர் கூறுகிறதாவது: “நீதியின் கூரியன் உதிக்கும். அதின் செட்டைகளின் கீழ் ஆரோக்கியம் இருக்கும்.” மல்கியா 4:2 இதனுடைய கடைசி பலன் இனிதுக்கமுழில்லை, அலருதலுமில்லை, மரணமுமில்லை, முழு உலகமும் மரண பள்ளத்தாக்கி-ருந்து வெளிப்பட ஆரம்பிக்கும். அந்த ஆயிரம் வருடத்தில், ஆதாம் இழந்து போன அந்த மனித பூரண நிலைமையாகிய மகிமையின் உயரத்திற்கு மறுபடியும் உயருவார்கள். அநீதியுள்ளவர்களுக்கு பதிலாக நீதியுள்ளவராய் மரித்த இயேசுவின் மரணத்தினால் திரும்ப வருவதற்கான இந்த உரிமை உறுதிப்படுத்தப்படுகிறது.

சபையின் மேலான பந்தி

ஆனால் நாம் கூறியுள்ளது போல, இந்த விலையேறப் பெற்ற சங்கீதம் விசேஷித்தவிதமாக சபைக்கு பொருந்தக் கூடியதாக இருக்கிறது. தற்கால தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்காக ஒரு பந்தி விசேஷித்த விதமாக ஆயத்தம் பண்ணப்பட்டிருக்கிறது. அவர்களது சத்துருக்களுக்கு

முன்பாக அதில் பங்கு பெறலாம் என்று வாசிக்கிறோம். எதிர்காலத்தில் இது உண்மையாக இருக்காது. ஏனெனில் தீங்கு செய்யவோ, கேடு செய்யவோ கூடிய சத்துருக்கள் இருக்க மாட்டார்கள். (ஏசாயா 11:9) கர்த்தருடைய பந்தியில், தப்பர்த்தம் செய்கிறவர்களும், தவறாக அறிவிப்பவர்களும், அவதூறு செய்கிறவர்களும் விரோதமானவர்களும் எப்படி இன்னும் உரிமை பெற்றிருக்க முடியும்! பந்தி என்பது அவர்களது தேவைகளை நிறைவேற்றுவது - தேவனுடைய வாக்குத்தத்தங்கள், அவரது கிருபைகள் முத-யன.

இந்த சங்கீதம், விசேஷித்தவிதமாக இந்த யுகத்தின் சபைக்கு உரியது என்பதற்கு மற்றொரு ரூபகாரம். “என் தலையை எண்ணெயால் அபிஷேகம் பண்ணுகிறீர்” என்பதாகும். இயேசு, சபையின் தலையானவர், அவரது தோழர்களுக்கு மேலாக ஆனந்த தைலத்தினால் அபிஷேகம் பண்ணப்பட்டார். இஸ்ரவேல் - ராஜாக்களையும் ஆசாரியர்களையும் அபிஷேகம் பண்ணின தைலம் பரிசுத்த ஆவியை அடையாளப்படுத்தியது. இந்த ஆவிதான் இயேசுவை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும்படி சபைக்கு கொடுக்கப்பட்டது. சங்கீதம் 133:2ல் நாம் வாசிக்கிறது போல, இதே அபிஷேக தைலம் தான் கிறிஸ்துவின் சாரமாகிய சபையின் அங்கங்களின் மேல் இறங்கியிருக்கிறது.

இனிப்பும் கசப்புமான பாத்திரம்

“என் பாத்திரம் நிரம்பிவழிகிறது.” வேதத்திலே பாத்திரம் என்பது ஒரு அனுபவத்தை குறிப்பிடுகிறது. சில சமயங்களில் இனிமையானது. சில சமயங்களில் கசப்பானது. சில சமயங்களில் இரண்டும் சேர்ந்தது. கர்த்தருடைய பாத்திரம் கசப்பான அனுபவத்தையும் தற்கால சோதனைகளையும் குறிப்பதாக அறிவிக்கப்படுகிறது. இயேசு கூறியதாவது: “பிதா எனக்குக் கொடுத்த பாத்திரத்தில் நான் பானம் பண்ணாதிருப்பேனோ?” இது தான் அந்த பாத்திரம் - அவரது பாத்திரம் - அவரது சீடர்களாகிறவர்களுக்கு அவரோடு பங்கு பெறும்படி அவர் கொடுத்த பாத்திரம். இது ஐக்கியத்தின் பாத்திரத்திற்கு அடையாளமாக குறிப்பிடப்படுகிறது. (1 கொரி 10 : 15-17)

கர்த்தருக்காகவும் அவரது எந்த ஒரு ஊழியம் அல்லது ப-களுக்காகவும் கிறிஸ்துவின் பாடுகளில் பங்குபெறும் சலுகை அநேக அர்த்தத்தில் விலையேறப்பெற்றதும் இன்பமானதும் ஆகும். இன்பமானது கசப்புடன் தடையின்றி கலக்கிறது. தற்கால கசப்புக்கு ஈடுகட்டுவதற்கு மேலாக எதிர்காலத்தில் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் புதிய திராட்சரத்தை கர்த்தர் வாக்குத் தத்தம் செய்கிறார். நமது பாத்திரம் நிரம்பியிருக்கிறது. ஆனால் அதில் ஒரு சொட்டு குறைவாக இருக்க வேண்டும் என்று விரும்பக் கூடாது.

“என் ஜீவனுள்ள நாளெல்லாம் நன்மையும் கிருபையும் என்னைத் தொடரும்.” தேவனுடைய நன்மையும் தேவனுடைய இரக்கமும், கிறிஸ்துவுக்குள் உண்மையிலேயே

அவருடையவர்களாயிருக்கும் நம் எல்லோருடனும் ஒவ்வொரு நாளும், ஒவ்வொரு கணமும் தொடருவதும், வேதவாக்கியங்களின்படி எல்லாம் சேர்ந்து நமது நன்மைக்காக கிரியை செய்வதும் எவ்வளவு மேன்மையானது! கடைசியாக இந்த சங்கீதம் கூறுகிறதாவது: “நான் கர்த்தருடைய வீட்டிலே நீடித்த நாட்களாய் நிலைத்திருப்பேன்.” பரலோக வீட்டில், “என் பிதாவின் வீட்டில் அநேக வாசஸ்தலங்கள் உண்டு.... ஒரு ஸ்தலத்தை உங்களுக்காக ஆயத்தம் பண்ணப் போகிறேன்.... நான் மறுபடியும் வந்து உங்களை என்னிடத்தில் சேர்த்துக் கொள்ளுவேன்” என்று ஆண்டவர் கூறுகிற வீட்டில் நீடித்த

நாட்களாய் நிலைத்திருப்பேன். கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகையில், மாம்சமும் இரத்தமும் சுதந்தரிக்க முடியாத பிதாவின் வீட்டில் நமது மகிமைப் பெற்று ஆவியின் சுவாவத்தில் நுழைவோம்.

தேவனால் தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட சபையாருக்கு இது தான் நித்திய பங்காக இருக்கும். இதைத் தொடர்ந்து பெரிய மாம்சீக ஆசீர்வாதங்கள் உலகத்திற்கு வரும். சபையின் மகிமையோடு இது எந்த விதத்திலும் தலையீடு செய்யாது. ஆனால் சபையின் மகிமையை உயர்த்தும். ஏனெனில் சபையானது அதன் ஆண்டவ ரோடு பூமிக்குரிய ஆடுகளுக்கு ஆசீர்வாதங்களை பகிர்ந்தளிப்பதில் பங்கு பெறும். கலா 3:29

R5655

Interesting Questions கவனத்தை ஈர்க்கிற கேள்விகள்

“அவர் வந்து ஜனங்களை ஆசீர்வதிப்பார்”

கேள்வி : “தமக்காக காத்துக் கொண்டிருக்கிறவர்களுக்கு இரண்டாம் தரம் தரிசனமாவார்;” நமது கர்த்தருக்காக காத்துக் கொண்டிருக்கிற இவர்கள் யார்?

பதில் : இங்கே (எபிரேயர் 9:28) அப்போஸ்தலர். மகா பிரதான ஆசாரியராக கிறிஸ்துவின் வேலையை படிப்படியாக விவரிக்கிறார். நமது ஆண்டவர் பாவ நிவாரண நாளில் இரண்டு பாகமாக - காளை மற்றும் ஆட்டுகடா - பாவநிவாரண ப-யை செலுத்தி இப்பொழுது மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்தில் இருக்கிறார். அவர் தமது வேலையை நிறைவேற்றிய பிறகு, அவர் மறுபடியும் இரண்டாம் தரம் - பாவ நிவாரண ப-யாகவோ அல்லது சுவீசேஷ யுகத்தின் எந்த ஒரு ப-யை மறுபடியும் செலுத்தவோ அல்ல - தமக்காக காத்துக் கொண்டிருக்கிறவர்களுக்கு இரட்சிப்பை அருளும்படி தரிசனமாவார். அவரது வசனம் சபையை குறிப்பதாக நாம் காணலாம். அவரது இரண்டாவது பிரசன்னத்தை அவர்கள் அறிவார்கள். அவர் உலகத்திற்கு வெளிப்படுத்துவதற்கு முன்னமேயே அந்த உண்மையை அறிந்திருப்பார்கள். தமக்காக காத்துக் கொண்டிருக்கிறவர்களுக்கு தரிசனமாவார்.

உண்மையான பாவநிவாரண நாளில் நமது ஆண்டவர் ஆட்டுக் கடா வகுப்பாரின் இரத்தத்தோடே மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்குள் நுழையும் போது ஆட்டுக்கடாவின் மரணம் நிகழ்ந்து விட்டது என்பதை நாம் நினைவு கூர வேண்டும். அப்போது உதவி ஆசாரியர்கள் அவருடைய அங்கமாக அவருடன் இருப்பார்கள். இரண்டாம்தரம் இரத்தத்தை அளித்த பிறகு மறுபடியும்-ப- செலுத்துவதற்கு மீண்டும்

அவர் வராமல், ஏனெனில் ப-யாக ஒப்புக் கொடுக்கும் காலங்கள் முடிந்திருக்கும் - ஜனங்களை ஆசீர்வதிப்பதற்காக வருவார்.

அவருக்காக காத்துக் கொண்டிருப்பவர்கள் யார், யாருக்காக அவர் இரட்சிப்பை அருளும்படி இரண்டாந்தரம் தரிசனமாவார்? ஆபத்து நாளிலும் அதன் பிறகும் அகில உலகமும் இரட்சகருக்காக காத்துக்கொண்டிருக்க ஆரம்பிக்கும். சகல ஜாதிகளும் அவரை விரும்புவார்கள்- மறுபடியும் பாவநிவாரண ப-யை செலுத்த அல்ல, அவர்களது இரட்சிப்பிற்காக. மனுக்குலம் இரட்சகர் தேவை என்பதை அறிந்து கொண்டு, இந்த இரட்சிப்புக்காக மகிமையில் இருக்கும் கிறிஸ்துவுக்காக காத்துக் கொண்டிருப்பார்கள். அவரை விசுவாசக் கண்களால் காண்பார்கள்.

அவர்கள் “முகங்குப்புற விழுவார்கள்”

அப்பொழுது திரளான ஜாதிகள் புறப்பட்டு வந்து. “நாம் கர்த்தரின் பர்வதத்துக்கு போவோம் வாருங்கள், அவர் தமது வழிகளை நமக்குப் போதிப்பார், நாம் அவர் பாதைகளில் நடப்போம் என்பார்கள்.” (ஏசாயா 2:3) அவர் தரிசனம் ஆகும்போது, மணவாட்டி வகுப்பாராகிய நாமும் மகிமையில் அவரோடு தரிசனமாவோம் என்பதை வேறொரு வசனம் நமக்கு உறுதியளிக்கிறது. எல்லா ப-களும் முடிந்து சபை மகிமையடைந்த பிறகு, அவர் இரட்சிப்பை அருளும்படி இரண்டாந்தரம் வந்து ஜனங்களை ஆசீர்வதித்தல் நடக்கும். நிழல்-பிரதான ஆசாரியன் மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்கு திரும்பி வருவதில்லை. ஆனால் அவர் தன் கைகளை உயர்த்தி ஜனங்களை ஆசீர்வதித்தார். அப்பொழுது கர்த்தருடைய மகிமை சகல ஜனங்களுக்கும் காணப்பட்டது.